
災害リハビリテーションに関するアンケート結果のお知らせ 

 

災害リハビリテーション対策委員会では、昨年末に会員の皆様に災害リハビリテーション（以下災害リハビリ）

に関するアンケートを実施させていただきました。149 施設 698 名に送付し、69 施設 374 名の回答がありまし

た。お忙しい中ご協力いただき、心より感謝申し上げます。 

大変遅くなりましたが、アンケートの集計が終了しましたので、ご報告させていただきます。 

 

１．アンケート回答人数（回収率 53.5% 374/698） 

 

 

２．災害リハビリボランティアに対する興味の有無 

 

 

３．災害リハビリボランティア活動への参加地域について 
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４．災害リハビリボランティア活動への参加不可能の理由について 

 

 

５．災害リハビリボランティア活動への参加期間について 

 

 

６．災害リハビリボランティア活動参加時の職場の制度やシステムの有無について 
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７．士会の災害リハビリボランティア派遣登録の可否について 

 

 

８．災害リハビリ研修会等への参加について 

 

 

９．災害リハビリボランティア登録者数（合計 142名） 

 

 

 今回のアンケート結果より、災害リハビリボランティアへの興味関心は高く、回答者の約半数は災害リハビリ

ボランティアへの参加が可能であり、特に県内や近県への参加可能者が多く、参加期間は 2～3 日から 1 週間が

可能という方が多く見られます。災害リハビリボランティアへの参加が困難と回答された方の多くの理由は、職

場と家庭の都合によるものが多いようです。災害リハビリ研修会等への参加については、7 割を超える方が参加

すると回答しております。 

近年、東日本大震災をはじめとし、昨年には熊本地震など立て続けに災害が発生しております。士会では県内
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での災害発生時には会員の被災状況を把握するため、緊急時対応マニュアルを作成し連絡網を各ブロックで作成

し、同封させていただきました。各職場での情報共有をお願いいたします。士会 HPにも掲載させていただきま

したので HPからもご確認いただくことが可能です。また、今回のアンケートおよびボランティア登録では 142

名の会員の方に登録していただきました。ボランティア登録に関しましては随時実施しておりますので、士会 HP

より災害リハビリボランティア登録用紙をダウンロードしていただき、災害リハビリテーション対策委員（県北：

那須赤十字病院 熊倉、県央：芳賀赤十字病院 神尾、県南：足利赤十字病院 金島）まで連絡をお願いいたし

ます。 

 

災害リハビリテーション対策委員会 

委員長 熊倉 万実子 


